
ображений. “Коли Польща або Москва таке і оворнть 
ах “Укр Галое”,
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і : дній ворожім державі
Отже чуєте панове з "Ліги Бритійських України.» 

І і ілкрит говорити, як ви це зробили, не годиться.
І тові под> мати, шо українці, це такі- нікчемні 

лають*

Я по8оЬиепрінлі per year
так еУеГ МЧ'ІІ

Люди го-Telephonea 51 465 III вир.ні this еошпу
олятн рідннV. яка, як святе 
пнеьчо каже, "веселить серце 
чоловіка"

Але нечестиві поліцай нпт-

Старанням українських робігннчо-фармерських масо
вих оріанізаиіи в Каналі — в неділю ЗО березня всюди в 
Українських Робітничих та Фармерсі.кич Домах відбудуть
ся масові мітінгн в справі протирадянської кампанії, шо и 
провадять міжнародні капіталісти та клерикали проти 
Радянського Соніду, а з'окрема шо її провадять україн
ські петлиірівські та ннші контрреволншійні угрунування 
проти Радянської України.

Саме тепер -в столиці Радянської України Харкові 
суляїь 45 провідників петлюрівської “Спілки Визволення 
України". Вже на самому суді керівники тої "спілки" 
Єфремов і Ніковський призналися, шо вони підтримували 
звязок з петлюрівцями закордоном та з польською шля
хтою через .польських дішльоматнчннх куріерів. Призна
лися вони ще на слідстві, шо їхня мета була — підготов
ляти багате селянство та буржуазну інтелії еішію до пов
стання проти радянської влади, а це повстання мало ста
тися тоді, коли не Україну мала прмйіи збройна сила з 
закордону, тобто військо польської шляхти. У свої власні 
сили, ні в силу багатого селянства, куркульні, сфремів- 
шина не вірила. Вона вірила тільки н силу міжнзродньо- 
то капіталу, в армію польської шляхти.

Кожному з нас ясно, які ріки робітничої и селянської 
крові тютекли-6 по Україні, коли-б затії отих “ненько- 
любців" здійснилися! Кожний з нас знас, який наган, 
багнет, шибениця запанувалн-б на Україні, коли-б гуди 
вернули польські та инші поміщики, фабриканти, вся контр
революційна наволоч, яким ефремівщина обіцяла повер
ну ти назад землі, фабрики, маєтки, що t іараї в посідан
ні працюючих.

Жах огортає при самій лише думці, шо таке могло 
стаїися. Але таке не сталося й не станеться. Ті, що до 
нею хотіли й старалися допровадити, іараї кідцовідають 
перед судом трудящих. Нічого не поможуть їм протести 
петлюрівців. Але українські трудящі маси Канади, трудя
щі Канади й цілого світа"*взагалі повинні знати, що таке 

ефремівщина, автокефалія.
Тому йдіть громадно ЗО. березня на масові мітінгн до 

Укр. Роб. Ломів, візьміть участь в демаскуванні наклепів 
на радянську владу і запротестуйте про і и протестів ме-
ТЛКірІВШИІІИ.

до вонатюдн.
підкуплювати чужій державі і не дбають про згамо- 
або. нншими словами, продають і постійність за кон- 

ібовязково треба
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ТІИНІСТЬ

А то треба дбати Тоді й за кон
цесії н за шляхи зо Індії та до кавказької нафти можна Оі.ть-

гскті для робочого лоту — вшіодіпь три рази на тиждень 
у яіятсрос. четвер І суботу.

Вміле Р-чбтогчо-Фермерське Видльииче Товарне гви. мінвчрпорованс 
• МнмліЖі Иесамшя. нлмшкіршів і лруплощі місіюьса в Уьрліисьшм Ро- 
бнвнчім Домі Ні рьїГ вулиць Примара і МекГреГор, у Вінніпегу. Ман

хнені пекельними думками, ви- 
нюхали, сконфіскували "плеит" 
твар, а побожних продуцентів 
ІЛМКНХ ш до чистилища, “ідежс 
песть ні печаль, ні возднханія".

Серце білих ПОПІВ 
шилося й вони почали молити 

за ворогів Аоїх (поліцію), 
і об бої крайні м. "бо не зна

ють вони, що роблять". ,і Рон 
Іешіс. негрський баптист-пін.

те дістати. А головно про такі річи не треба 
кричати- бо як же ж тоді можна буде когось дуриш, 
боремося за самостійність? Л\жс образився "Укр. Голос" 
"Лігу Бритійських Українців", за таку невчасну нет.зктичністі
має слушність.

А на нашу думку, то вже г.іки краще отак 
І БритІйських Українців" чан ставить бритійськнх^прапор; СУС 

- хай ставить білого орла підперши його тризубом; просві
тяни хай тягну ть білогвардійського двоголового, січовики без
голового. а разом все це буде називатися “соборна й неза
лежна"

угверто 
що мн

утак

її
$4 00Передплата на рік
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зараз жі в тюрмі почав ареш
танта мАле все цс тик залишиться на папері,, бо над Радянської» 

Україною повіває вже червоний прапор, иког 
Оритійського капіталу, ні польської шляхти не досягну

проповідувати 
боже та закликати їх. щоб по
каялися, бо

СЛОВО

ВІДКРИЛИ СВОЇ КАРТИ. ніякі агенти ні
страшний су і на

■ >. ж ж at 11 >с я

Не люблять наші жовтоблакитні противники, коли ми і- 
на iHB.itмо агентами міжнародньої буржуазії, поганенькими, 
нікчемними, бо І рІЙОЗНО 1 ними мало хто числиться, але проте 
агентами Ла.’ 11 же в часі затальної екФіимічної крізи іі по
силеної кампанії міжнародній» буржуазії проти Радянського 
< оюзу, є попит і на петлюрівських та инших українських контр
революційних in лобитків Зараз бо час, в якім і “на старухх 
буває порч ха".

Міжнародній буржуазі'і, англійським капіталістам, поль
ській шляхті тепер недобитки української коитр-революціі но- 
рібні lia них .«ара •• є попит на міжнароднім ринку. \ ці ч 

свою черіч не іадишаються в довгу і зі шкіри лізуть, щоб ли
ше доказати панам свою вірність "одні разом з панами про
тестують. другі разом з біскупами моляться бог у. щоб допо
міг повалити радянську владу, треті просто згори проголо
шую!! Україну від Сяну аж по Дон, з Кубан’ю і з Кримом ан
глійською до мірі ею Вже й англійський прапор над нею “вол-

ЯК ПОЛІЦІЯ МАСАКРУВАЛА ДЕЛЕГА
ТІВ сель-робу едност

Думав вже и на- йому пікш 
чи пі. коли ніову насміла с ч чі

лч же сч чиї,і вістка, іі ю і 
Іч.і 11

на
самого земного раю 
форми

Проповідницю слива божого 
з ре тії ійноі секти, іію ікиив.і 

гьси "І >іх іне і іпііт "і lia* К'і.х ■
А пн of tin і і rca І Кіечз'їі (Нсрн 
к.іадайте собі, читачу, самі на 
українське) покарано су іочі за 
велике побожне .ті ю

(Ох, боже наш. бо ж і наш 
до'якого чім часу .мжіин ' Зсм 
і il. під нами нсренсріає їьсії 

11с дч'рно мчи покійна їіабчси 
казала: "Ііамнтаїї, енну, ик ію- 
.ти обішліть залі мім ..цілий сіп 

і голі страшніш сч а бу де! І
Слухайте а, і плачте разом і 

покараною иропоні.шицею:
Два архангели госаодні, 1 лн 

/рило її Михайло, явилися в її" 
чі .ні мпсис-є і очм, ця Мі н ( ) 11: 
іі.нкборм і подиктували п ін 
ликс посланії від бога, в якому 
викрили перед нею Ні І І .ІНШІ 
природи. - включаючи місцеві

11 сіп ііічкі ціннім спаї н ч і,оішню радою 11 н.мі гомч. мінеральні паї лц і на. і о ісж.ш.
і..лишив оїдич ВДОІІЧ ., В IV.ЧІЛ І ПІД великою Піч! 'НО

Ми- і ИКЧ він ДОВІВ вже до іетсрм.
;, ,, печаткою

тодиська єпископальна церква Ніхто не і ічч.ц дячка. І la ,,Неї,і.іа рано мнсис-єіомост,
є в немх. а в церкві, як звичан- неї о нападають, мого терори- ,1 1 ' Ьлекборн і, мат хнеііа словом

ній.. Джеіімс А. Пиле ні зеють Докіор, що витягав1 ІНШИМ. НІНІ.І,І до місцевого
в.іаститгмй вифтонпх жсрс.і 
К іифорд.і Дебнся. (ЧІ МИ ІИ.1,1 

йому ччдо. а,в не ска іа.іи 
саме мінера. 11 > 11 ї баї діпгв.і а 
жать в землі а "їв іикоиї на 
V ГОЮ ПОЧ.ііКОИ- Ц| НІ.ікри І

сказала вона, зробить плі.-

Зараз "після розвнзаиня Кон-І ноліцініп їв. 
гресу Ссль-Роб Сдности пр.ед- своїй голові, спині й грудях у - 
ставниками городськоїзі старо дари кількох ко.тьб нараз. Від 
ства, заявилося перед бу лин- ! ч дару останнього поліціянта, . 
КОМ Т-Ва ІЧ! Лисенка ПІД про-і ДО стояв НЖі 11(41 самих С.ХО-1 
видом чундурноїо комісаре "- дах, летіли делегати комігь в.- 
КОЛО 00 ПОЛІ НІ ИИ r ill. у зброї - юною по крутих сходах, non..- 
них в карабіни. Частіша і ни х таніни на дру гому ч першому 
обсадила плоїцу и вулицю Лч - і поверсі та на партері в новий 
ред бу динком, а решта вдер 11- по іі'цніний "шн-а.йр. Не було 
ся на сходи и салю, де відбу • пощади навіть для жііюк- ані 
вався Конгрес'.

Почнімо того.

відчуваючи lia

рузили
І для сивоволосих стариків, 

о делегати Ця дика масакра припинилася 
почали вже розходитися, інм шоіін . t їді, коли на салі зали 
цінити з комісаром на мол шилося шс яких lu осіб. Дся-

Тлкими “щирими і нанщиріших патріотами заявилися па
нн і "тій; Х.ііішіаі l’ri-ss", які побіч "Канадійського Фармера". 

польського "Часу ", німецького ’Der Nortlweetmi", хорватсько 
і о "і пінніші У'оіее’. видають ще місячник в англійській мою

вдерлися на салю, перевертані кі з по йціяитів гак бу _ш обез- 
чи по дорозі виходячих Діл- VII ІЄНІ своєю “роботою" шо 
татів. Щойно тепер почалося сипіли,.як ковальські міхи іі 
властиве "опорожнювання са- му сіли шукати якоїсь опори, 
лі". , і доби не впасти під \ мучений.

ІІо.тіціянти мри звірі кіш' Так дико розпранлнвси фа 
лися їм делегатів, вдарякічи в щізм і селянами й робітника- 
них кольбами ні і по силові, м- ч и. думаючи, і такті сиосо- 
ди лиш попало. Нзаїл.п исП" , оом .іможі вимрашіїти їх від 
жлнво описати дикої її бру -і боротьби sa своє соціальне і 
гальної розправи озвірілих національне визволення з під 
інарядь фаштзмч над безбя- капітадістичного ярмап 
(пінними людьми. Подібну V :- Того самого дня переведено 
сакру бачили ми хіба ще на ( ревізії в помешканні Секрет а- 
конгресі профспілок на 1 лн-1 ріят, е -P C та у всіх членів

111ч і (тедакції "Се.іь-Робу".
делегат, вибити і ; що мешкають у Львові, ролу • 

попадав - міеться. ревізії>яе*дали бажа- 
дннцем на Коригарі в шпалі.і. ного для поліції висі іду

ХОЧ НЕ ПРАВОСЛАВНІ, АЛЕ ВСЕ ТАКИ 
ПОБОЖНІ КОЛЮЧКИ

Tin- N--.V і"анжііап В "The New Canadian за місяць бе■ 
речень прої ідоеидн вини вже Україну англійською домініею. 
Впни виготовляють вже петицію від імени 45 мільйонів укра
їнців до англійського короля, в якій благають його, щоб він н. 
іедкинув просьби 40-ти мільДонового українського народу', що 
заселює Україну радянську, галицьку, буковинську, волинеїк 

карпатську, кубанську, кримську. Зелений клин, а невдовзі за 
еслювагимс н цілий Кавказ і його нафтою 
король був такий ласкавий і взяв під свою опіку всі українські 
землі і все, що над ними, в них і під ними.

В тій статті, хоч не у всіх подробицях, але все ж таки до
сить виразно, описується всі величезні користи для бритшеько
го капіталу, якщо він згодиться ііризнати Україну своєю до- 
мінією Перш весні пани з "National Pres»", що з приводу цеі 
врочистості! вже проголосили себе “Лігою БритІйських Укра
їнців", док.і іують британським капіталістам, які то величезні 
земельні, мінеральні, нафтові й лісові багацтва має Україна Ці 
ба та цт ви "Ліга БритІйських Українців" віддає англійським ка
піталістам в концесії .

Ще ціннішим дарунком- для бритніських капіталістів буде 
Україна і політичного боку Україна 
ної Еврипи до Лахідньоі Азії. Одночасно Україна межує з 
Чорним і Азовським морями, через які лежить шлях до Серед
земного моря Тут же по сусідстві н Туреччина, яка тепер 
вже ніякої небезпеки не представляє, навпаки, сусідство яко; 
і навіть ;х ж■ ■ юіриси (Туреччина також має нафту!) бритій 

доказує "The Xeyv Canadian 
українці вже кольонізують Крим, а в дуже корот

кі'

щоб. англійський містечко Мендота В стені) 1 1.1- 
лииойс, недалеко Чікаго.

цію він

по
мого тіла кулі, каже.іцо "рани 

Н церкві є її ДЯЧОК. ВІН Же ІВОІ НІКОЛИ Не з,п оятьея. як 
паламар і замітач, ловко, ті нили тебе драг у ват и- 

Дячок той І-мос Клиот пазив,! муть Відтягай суд, а бої іа 
миси не рани і воі іщі.іиті

ї'онмііша попів дооко.іичнн.ч

називається

заразомстопила чі р.
Кожний 

к’оЛьб.ІМИ 31 Ca.ll. ється, а мого жінка 
Емос Е.шот.

В тому я, місточкх ‘ іц бе з ріжии.ч церков безнастанно ~ 
, му ікх . Вдова Misctic І.ма Ваг :гакуюі стейтового прокури- 
пер \ нсм\_мсшкає Вдовою гора І еіісона, щоб він не пи 
сі а.іа вона припадково чо.і і- ну в єіомосця перед суд за та

» К\ ДУ (ІНИЦЮ. мовляв, він гріх

КІІ В СІІСЦІЯЛЬНИІ КНИЖНІ, яку 
"Велика

цс ж шлях із централь СІМ РОКІВ ІСНУВАННЯ МОДР-У. видасть під 
lik e і зі I lvчитка"

К шфирд ДсОікй, і іі|иіяіичи 
поімирсипю слива « >ржог<>, іаи 
мисис-єгомисцсві *10 тисяч до 
.іарів lia видання книжки lira 
. ізі ми сис і рипи, але .ip ха пі < іч 
більше і lv їяи.іялиси і книжка 
сві і > бціжої о iiv побачила 

Коли югляЛівої Клнфирд 
Дсбіїсй t.i грішми, і о вони Га
ли вже 1 ш ИМі*он> а пікою iiv-

на.шин і

вік п помер.
Не б\ ло б тої вдови 

МОЛИ ІНШИХ ВИДНІМ 1 з.МИССІ П" л\ б \ містечку “іскушенія”
не б у- свій чамодит!) перед во. вишнім 

Л іс прокуратор тон якдгік. 
Є і о.мисцк--Джеймс А Ви і б* чбожниіі Він каже

жертвам кл псової боротьби і- мігрантів в ріжних капіталісти- рішив розвеселити білих вдо К-ли спіимаирь шйіовіка
в> Можливо, шо чув він або

Організації, що ставили с 
б і за вда ння допомогу за право авилю по.111 ичних -нести

ським капіталіст,їм 
Далі

кому часі цілком захоплять і Крим і Кавказ. Гей. панове бри- 
т»йські капіталісти, чи вам очи повилазили, що не бачите, яким 
лакомим к\ ском t для вас Україна, що їі з подякою віддає 
вам 45-ммьйонове українське населення цілого світу через своїх 
репрезентантів з “Ліги Ьрипиських N крашців' -

Коли ви щі не переконалися, то слухайте ще раз: через 
5'країну лежить най коротша дорога з центральної і’вропи до 
полудневої частини Центральної Азії і до. Індії 
іінсшкі кашгалісін! 1 иослухайте ви “дипльоматів*’ з “Лий Ьри- 
іійських Українців", що в недалекому; майбутньом> ця -дорога 
матиме д ія вас* велике значіння (чи не для втечі з Індії?).

Отак переконують “днпльомати" з 1‘National Pn*>s" бри- 
т.йськн.х капіталістів, щоб вони взяли Україну під свою опіку. 
Для більш набчного доказу про те, які користи несе Україна 
Великий Британії, вони на 13-ій стороні “The N>\\ ( виаіІіаіГ* 
вмістили мапх України, поставили над нею англійський пра
пор, мовляв, дивіться, "земля наша велика й багата ’. приходь-

ІІІІІ оперу t ДВої .1 ЛЬОНОВІ >м

мчншайнською машиною. аб« 
потягне

снували і перед війною в ріж- чмих країнах тощо
них капіталістичних країнах і Для ііоіпиргіїня своїх .. и ' ..мщи nnvpviKV “Ік <сла n.va .
Але щойно в листопаді 1922 р видає МОДР часописи, жу рна* » може просто і любови до воли х іоисці
иложено Міжнародню Орі ані- чи, книжки й брошури, в к ■ ближнього
зацію Допомоги Революцюнс ! трих подається звіти при бі- иииу дині душгіастирн?
ра м (.МОДР) .і метою дон ом а- дні тер -р в цідому сні . ' нр • Пише єгомоень сердоболі.и
гати всебічно ваім цим. що па- життя іі побут вя.шін к,і та ту. иосданія до Вдови ІІми. л дя
дають безлосердньо або по- В 1927 р видавав МОДР il. чок. неначе яка нечиста сні, див двох лтодеіі інше гому,

>б ВОНИ не пошкодити його 
.репутації. 11 самі мешканці 
озброюються .1 їм-ЙОГО -об'

иар\
хто збагне іди- курча і. » о ці де містечко до ма-

!ЧіС ТЬСЯ кари цим беззаконнії- 
\ КОЛИ Проиовіду Взі І сло- 

< М >Я.<ЧІ о
їм ча ї кою, до якої навіть меч дір- 

хані t л.і І а при із недоєні н 
(Дірява опинилася в с\дг Па 

і.\ді б\ і » ба і ,і і о ДТтни_\. 
суд іаки признав мисис-єгомо 
Сци виніїою в обмаїк і в 
uni, не в одному, але аж \ вісь
мох, і іа кожне і них грозить 
и від одної о до гриваня гь лп 
чис І ИДИШ.і.

Избави на. од і\ кавою

у застрі-

ианове бри- Середньо жертвами у визволь-[ріжних мовах 41 періодичних його іекушає. перехонлн»є іи- 
ніи боротьбі пригнічених к.іяс органів, багато журналів і с*іи єіомосця. 
і поневолених народів. <- цс брошур В самому Радянсько- (м мосць Ви.кой ділі ч: . 
нонадпартійна організація, що му Союзі видавав МОДР 12 про діла нечестиві дичка свого ни 
обєднує широкі маси робітни- журналів і впну спін (>7 бро взяв револьвера й почав сірі 
кін. селян і а тру дової інтфі-1 шу}

на-

: її' в а і іі і ста. пишучи пр- > 

“и :: і'. .лівий випадок . к 
) єі омосця Вилсона “грі 
іни. .і не карати"

А коди до Мсндоти наспід' 1
ЦІЛО - і ‘І ; КзіГОВСЬКІ I

ШІСоМ

ТЯТИ ЙОГО І ЙОГО ЖІНКХ TH"Kst .
про he .кпи •, тому, щоб не читав його листів ж . 

а його жінку тому , щоб не їй 
ночування про- гол а синя кар, звільнення баї а- шалася вдовою, бо через вдови 

соток рев» їЛЮЦІЙІІИX ДІЯ- і ТЯЖКО ЄГОМОСЦЯМ СВОЄ
в національн« чів. демаскування б •У'іа.тьнн \ му дріє затримати

н "ств фа-'

гсиції без огляду на партійну 
приналежність. Вин.і поширю» МОДР кампаній є великі. Зла 
та поглиблює

Досягнення

t і повнимК. і яси воідєгарської 
ностн не лише

). і ід тр ьох /T/б ôt/rHUJL
Ц'іт.і.ч /і ///,/. if. K Hho

>рп. п коли бои- 
и вулицями, вигук\

(б ІЙСИ

те за концесіями, а мн продаватимем вам шерп
Все вище сказане “. Ііґою БритІйських кранців’ не t Bit-1 му. але и в міжнародиь'»м\ v • ru

.
українських контрреволюційних недобитків. '"ТЬн Ni-W « ana-
бони каже. і.о цілий рік провадилася переписка між пдер.;ми! -пальна -зріан цін, як <>- ції 
українського населення цілої Канади і Ь’вроии й на|Ч‘шп риз- хоплює сьогодні -коло 60 ріж- 
почато вже кампанію за стві>решіям всесвітнь<>і організації пі і

іст
(.права набрала 

Опинилася в суді.

гv идувані )3і о.юс у 1 
Газети, оі1 V ч 
чікагонськ -вж ж t

1
ЦІ: Т

І 1 шу в мовитиX <лШ,і- 
іисіа до її,ти римськ*ло, 
назначив день міжнарод 

іьої Ур >дін ни по рабах божих 
киях, жертвах бр\ іальїю- 

І« Мокрії ! ичного герору, І 
він лив американських іірокд 
ралзірів і а поліцаїв за переслі
дування духовенсіва в країні

б і як ,• мн ' і ; » її
впоралася міська -чада 

до і нтбнни 
отаким безі

Лч/Д.ІІ Ч НИ ЛЙІІО ВИ І на
и з.) містєі всіх бойсіи і діка

Зрозуміло, що так.: інтерпа- .давні на сензапік>езсу митними 
кампаній 

4 Іайвиразніїним
ід ком 

МОДР-. »-

« ндами
рпз грубіли справу 

1 Іаляк.і іися побожні мешкай
Перший взявс і і

І їавел, Ф - йзік

1.1 іетн
■пичним

Men доти 
діло дійк »н Чар,

)ВІК не тільки релігійний,
коли не на Вч н> I V- 

в«ііміі бу, то на вен» околицю.
Він ^організував мешкань в 

пики, серед для оборони єіомосця

ллє м.них країн : ’->н Да. міі'.Н"іг» ч -
і.азвою Дна 1>;-иі нськнх У країнців , яка ще до свого ств pen- членів, мучіл повстати і 
ня постановила вже-просити англійського ко^хі.ія проголосити І снім добі, в якій «йдуть б 
Україну та “и иовітн”

мпанніцн
Л ОДНО Ц 1.10-

I
бчл \

Крим. Кавказ, а згодом і Хуреччинх. 'середні і out - ними і аз* тами 
нобож !

імагання працніючех і 
йснення СОЦІ я. І! ЇМ'

Одначе завдання МОДР-у н ь >жда
несення демократичні ;

и 0.1 гатим*н $я
(>Сь якЗрад ж.

іартйші й сu ці я. і -
своєю домшієк іюди пою

Тепер маленьке аиитаннн : якого ж лиха всі оті лідери 
жовтоблакитнн\ уірупувань лаяли нас, коли ми називали їх обмежується лиш
< гекгамн міжнзіроднього капіталу ? Краще були б зразу ска- правію і й матеріяльио диііомо - котрих жив*.

бс проповідниками 10В.11 НІ І, демократі як в білило- _ ;о. а не так 
и кр'аїні. Т«іК. ШО НеВДОВЗІ tliOBS б\-

к шс шо. громадно атаку ють при с . рт
зд.иі. що вони є лише агентами бритійського капіталу Хоч це іи обвинуваченим і засудженим боротьби, мас* в при* ;ь; ють лежачого дичка, гр мить in му

От, наприклад, перемиськии, п олітичним вязням, політичним ся до камман н і акці і МОДР-у судом лінча, якщо він не и і
гя(не і суду справи

Ніхто-ЗІ мною не сими

виник
думо і молитися на міжнароднк 
скал иі>і і Дорадо. в 

Хва попи білих “свя
Місітакож справи це не вияснює

“Укр„ Голос" t нин : думки, як The New Гнійнішії". Він в ніяк емігрантам. їх р »динам і дітям виявлені аки 
петиції не вірить, але почнши вже організувати лєпони хкра- МОДР організує масовиками 
їнськнх стрільців, які. побіч військ Иілсудського, мають йти з нії і протестацій ні збори 
^авойовуваги Радянську Україну польській шляхті.

Знову ж втншсісьмж “Укр. Голос*’ сердиться на "диильо- едрації проти всяких репрес ді цементують клясову 
матів*’ з “Лий БритІйських Українців” за те. що не вміють білого терору, широк 
тримати язика за зубами. Він з їхньої ігетнції. почувся ду ж : і option: ікц

ген
U /,Ар Зі їда рік

и пін чорним 
ік г і ї и т янсько-баптиськ оі

>і вірицересліду ваші ми 
ВИЗВІK. l/lvl ■ В» Кайііалізм робить з часопи

сів капіталістичні підприєм
цям і. їй ства, знаряддя наживи для ба- 
і б .ж йде гам і в і знаряддя одурювання

Віригизує г- каржкться дячок
; і маніфестації, масові демон- проти білого терору найкраще-Вже прогнали мене з роботи Бідні іюііи. Ьо останніми

єдність Я ж нічого проти єіомосця іі» часами юди
роз пролстаріяту понад голови маю, бог мені свідок. .А того; кводри на нік

їй ста я використав перед>енням| всяких соці ял-зр никш працюючих .

г

}
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